
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/sa/5                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الخامس في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/sa/5math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الخامس في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                  

  

                  https://www.almanahj.com/sa/5math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الخامس اضغط هنا                                

                  https://www.almanahj.com/sa/grade5                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/sacourse                                  
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 ابني الغالي .. على قدر جهدك حصلت على

  بسم الله الرحمن الرحيم  
  المملكة العربية السعودية

 

 المادة : رياضيات
 الابتدائي الخامسالصف :  وزارة التعليم

 حصة كاملةالزمن:  ............. الإدارة العامة للتعليم 

 ورقة واحدة:  الأوراقعدد  .................مدرسة: 

هـ 1441 /1440للعام الدراسي  -   القسم العامالثانيالفصل الدراسي-    الفترة الاولىأسئلة اختبار  

ــ ــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ــ ــــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ــــــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــ ـــ ـــــ ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ــــــ ــــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ ــ ـــــ ـــــ ـــــ ـــ ـــــ  ـ
  

                           :     اخترالإجابة الصحيحة بوضع دائرة حول الإجابة الصحيحة: السؤال الأول 
 

 ــ ـ الكسر الاعتيادي   -1  ـــ   بدرجة واحدة فقرة كل                                                                                          ......... كون على الشكلفي ابسط صورة ي  ـــ
 

  د  ج  ب  أ 

 

 ........   هي ودةقففإن القيمة الم   3عدد يقبل القسمة على هو      7،      ، 5،  9،  4التالية      القيملمجموعة  المنوالإذا كان  -2
 9 د 7 ج 5 ب 3 أ 

  

     .........يساوي    7 ، 2 ، 1 ، 3 ، 5،   6للقيم   ابي ط الحسسالمتو  -3
 4 د 5 ج 6 ب 8 أ 

  

     ......... عملة نقدية ومكعب الأرقام فإن عدد النواتج الممكنة يساوي  لقاءإفي تجربة   -4
 12 د 8 ج 6 ب 2 أ 

 

 ........   ي يساو   36،     48،   24ترك الأكبر ) ق . م . أ ( للأعداد  القاسم المش -5
 6 د 9 ج 12 ب 24 أ 

 

   في التمثيل المجاور كم يزيد عدد الحقائب الزرقاء عن عدد الحقائب الصفراء؟   -6
 8 د 4 ج 3 ب 1 أ 

 

 ........  هو  5ضاعف السابع للعدد  الم -7
 57 د 35 ج 20 ب 12 أ 

 

 ؟  غير أوليأي مما يأتي يصنف إلى عدد   -8 
 61 د 42 ج 23 ب 2 أ 
 

 

 بنصف درجةكل فقرة                                                                            أكمل ما يأتي : : الثانيالسؤال 
                                                                                                                                                                 

 .. في تجربة إلقاء مكعب الأرقام مرة واحدة وملاحظة    أولًا 
 .. أوجد الاحتمالات التالية  لظاهر ا الوجه           

  

 ( 9) عدد أقل من  ح  •
 

                                                                                                   ( 5ح ) عدد يقبل القسمة على  •

 
 

 انتهت الأسئلة .. مع تمنياتي بالتوفيق والتميز                                                                                                         
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 ( أمام العبارات الخاطئة×)والصحيحة  اتالعبار  أمام(ކ).. ضع  ثانيا

 

 )      (      54 يساوي  9،  6 المضاعف المشترك الأصغر للأعداد•

 

 )      (             6 هو ـــــــــــ = ـــــــــــ تناسبالعدد الناقص في ال•
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

ي الغالي                                          .............................. .............المعلم/  بالتوفيق لطلاب 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 إدارة تعليم ................... 

 مكتب ................................. 
 مدرسة ........................................... 

 

 خامس اختبار رياضيات
 من الكتاب  ثامنالفصل ال

ـــــــلـل ـــصـــــــــ ــــــــ  / ......  5ف:  ـــــــ
ــــــاريــــــــــخ:  ـــتــــــ ـــــــ  هـ14..... / ...... / ...   الـــــــ

 ..........................................  : اسم الطالب
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــ  

 ؟ 12،    9أوجد القواسم المشتركة وثم حدد ) ق . م . أ (  للعددين  / 1س

 12  : .................................................... ................................................... 

 16  : .................................................... ................................................... 

 ( ) ................... هي : 16و  12للعدين شتركة المالقواسم 

 .....( ) :هو  أ . م . ق

 ؟ 4،    3أوجد المضاعفات الثلاثة الأولى وحدد ) م . م . أ (  للعددين   /2س

 3  :....................................................................................................... 

 4  :....................................................................................................... 

 ) ...................( هي : 4 و   3للعدين شتركة الم مضاعفاتال

 .....( ) :هو  أ . م . م

 :ان المناسبكتبها في المكوأ. < ، > ، = (شارة المناسبة من بين القوسين ) أختر الإ /4س

  (أ
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 لما يلي:سر المكافئ أكتب الك /3س
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 مستعینة باللھ أجیبي عن جمیع الأسئلة التالیة :

  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظلیل على الحرف الدال علیھا:       

 ھو : ۱۰،  ۹،  ۷،  ٥،  ٥لمجموعة البیانات التالیة  الوسیط –۱

       ۱۰د                     ۹   ج                 ۷ ب                     ٥   أ   

 

 ھو : ۱،  ۱،  ۲،  ۳،  ٤المنوال لمجموعة البیانات التالیة  –۲

 ٤   د                 ۳    ج                 ۲ ب                 ۱  أ 

 

 : وعدد النواتج الممكنة لاختیار أي حرف من حروف كلمة (( مبدعة )) ھ – ۳

  ٥   د                       ٤  ج                      ۳  ب                ۱   أ 

 

 )) ھي : ٥       ۱النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام من (( – ٤ 

          ٥-٤-۳-۲-۱ د                  ٥-۲-۱ ج                   ٥-۱  ب            ۱  أ 

 

 احتمال وقوف مؤشر القرص عند الجزء المخطط في الشكل المجاور ھو:                      – ٥ 

    ھـ ۱٤٤۱الثاني للصف الخامس الفصل  - )  الإحصاء و الإحتمالات (  السابعأسئلة عامة للفصل 



۲ 
 

 مستحیل   د   ضعیف         ج          قوي ب           مؤكد   أ 

 

 ) =  ٥)) فإن ح ( ٦     ۱أرقام من (( عند إلقاء مكعب – ٦

 ۱    د               ج             ب  صفر                أ 

 

 التمثیل المجاور یمثل الدرجات التي حصلت علیھا طالبة في الاختبار الدوري الأول  – ۷

 لأربعة مواد .      

 أي الجداوال التالیة تستعمل لإنشاء ھذا التمثیل ؟   

   

                                                                                                             

                                                 

       

  

 

  

                                                                                                                

 

                                     

 

 

لكل مجموعة  أوجدي المتوسط الحسابي والوسیط والمنوال )  ۲س 
 بیانات فیما یأتي :

 الدرجة مادةال

 ۱ علوم

 ۲ ریاضیات

 ۳ اجتماعیات

 ٤ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ۱ علوم

 ۲ ریاضیات

 ۲ اجتماعیات

 ٤ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ٥ علوم

 ۱۰ ریاضیات

 ۱۰ اجتماعیات

 ۲۰ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ۲۰ علوم

 ۱۰ ریاضیات

 ۱۰ اجتماعیات

 ٥ لغتي الجمیلة

۱ 

٦ 

٥ 

٦ 

0

5

10

15

20

25

علوم ریاضیات اجتماعیات الجمیلة لغتي 

 ب أ

 د ج



۳ 
 

 ٤-٤-٥-۲-۱-۳-۲أثمان عصائر بالریال :  -۱

 

 

 

 ٦-٤-٤-۹-۷-٥-٥-٥-۹كلمات :  دد الأحرف فيع -۲

 

 

 

  ۸-۷-۹-۹-۱۰-۹-۱۲-۸ أعمار طلاب :  -۳

 

 

 

  ٥٬٦ – ۳٬۱ – ٤٬۲ – ۲٬٥ – ۳٬۱  : ۳كمیات أمطار بالسم -٤

 

 

  

  ۱٥ – ۱۳ – ۱۰ – ۱۲ – ۱۰أعداد كتب :  -٥

 

 

 

  ۳ – ۲ – ۲ – ۷ – ۳ – ٦أسعار كتیبات بالریال :  -٦



٤ 
 

 

 

 

  ۳۹ – ٤۰ – ٤۱ – ۳۸ – ۳۷ – ٤۰ – ۳۸درجات الحرارة :  -۷

 

 

  ۲ – ۸ – ٥ – ۲أثمان أقلام بالریال :  -۸

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 طلاب أعمارھمیبین التمثیل  المجاور نتائج تصویت  ) ۳س

 سنة لاختیار اسم النادي الذي سینضمون إلیھ : ۱۱و  ۱۰ 

 ما الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب -۱

 ؟ ــــــــــــــــــ۱۰في سن  

 ما الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب -۲

 ؟ ــــــــــــــــ ۱۱في سن   

 دد من مجموع الأصوات ؟ــــــــــــــــــــــــــــــــــــما الاسم الذي حصل على أقل  ع -۳

 ـــــــــــــــــــــــــــــما عدد جمیع الأصوات ؟ -٤

 

 : یبین الجدول أدناه عدد الطالبات الغائبات في الصف الخامس خلال أسبوع ) ٤س



٥ 
 

 عدد الطالبات الغائبات

 الخمیس الأربعاء الثلاثاء الاثنین الأحد الصف

 ۲ ٥ ۳ ٦ ٤ خامسال

 مثلي البیانات بالأعمدة .   

          

          

          

          

          

          

          

          

___________________________________________________

 وقوف مؤشر القرص عند كل نمط .) صفي احتمال ٥س

 ـــــــــــــــــــــــــــمخطط أو منقط أو فارغ ــ -أ

 مخطط ـــــــــــــــــــــــــــ -ب

 منقط ــــــــــــــــــــــــــ -ج

 فارغ ــــــــــــــــــــــــــ -د

 نجوم ــــــــــــــــــــــــ -ھـ

  

 ) اكتبي النواتج الممكنة لكل تجربة احتمالیة فیما یأتي : ٦س



٦ 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ) ـ٦-۱(  رمي مكعب الأرقام -أ

 إلقاء قطعة نقد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -ب

 ـــــــــــــــــــــحرف من حروف كلمة ( ممتازة ) ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -ج

) . أوجدي احتمال كل حدث واكتبیھ في صورة كسر ٦-۱) رمى سلمان مكعب الأرقام (۷س
 في أبسط صورة :

 ) = ٤ح ( عدد أصغر من  -) =                         ب ٤ح (  -أ

  ح ( عدد زوجي ) =       -) =                        د ۷ح (  -ج

 ح ( عدد فردي ) =  -و                 ) =        ٥ح ( -ھـ

 ) = ۱ح ( عدد أكبر من  -)=                        ط ٦ح (  -ز

 ) = ٦ح ( عدد أكبر من  -)=                        ك ۳ح ( -ي

 )مثلي جمیع النواتج الممكنة مستعملة الرسم الشجري ، واذكري عددھا في كل مما یأتي :۸س

ما عدد الخیارات المختلفة إذا أردت أن تتناولي فطیرة بلحم الغنم أو لحم الدجاج ، مع الجبن  -أ
 أو الطماطم أو البطاطس ؟

  

                   

 

 

 

، والعشرات  ۳أو  ۲أو  ۱كوني إذا كان الآحاد كم عددًا من منزلتین یمكن أن تُ  -ب
 ؟ ٦أو  ٥

 



۷ 
 

  -)  أمام العبارات الاتیة :  √  )  أو  (    ᵡضعي إشارة  (   ) ۹س

 .  ـــــــــــــــــــ ٦عدد النواتج الممكنة لاختیار حرف من حروف كلمة (الدمام ) ھو  -۱

 ) ھو صفر . ــــــــــــــــــــــــــــــــ۸) فإن ح(٦-۱عند إلقاء مكعب الأرقام ( -۲

 . ــــــــــــــــــــــــــ ۱-۲-۳-٥-٤-۷لا یوجد منوال في مجموعة البیانات التالیة :  -۳

 

 بكم طریقة مختلفة یستطیع كل من أحمد وولید وبندر أن یقفوا في صف واحد ؟)  ۱۰س

 

 المعطیات: أفھم 

 المطلوب :

  أخطط

  أحل

  أتحقق

 

 

 

 

 

 

 



۸ 
 

 

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول التالي : )  ۱۱س

 ادس الس الخامس  الرابع الثالث  الثاني  الأول  الصف

 ۱۰ ۱٥ ۲٥ ۲۰ ۲۰ ۳۰ عدد الطلاب

    

          

          

          

          

          

          

          

          

 

/ أجرى عثمان مسحا على طلاب الصف الخامس في مدرستھ حول الریاضة المفضلة ۱۲س 
 وبین الجدول المجاور نتائج المسح . 

 انات الجدول . مثلي بالأعمدة بی

 الریاضیات المفضلة

 الصف الخامس ب الصف الخامس أ الریاضة

 ۱٤ ۱۲ كرة القدم

 ٥ ۷ كرة السلة

 ۱۱ ۱۰ تنس الطاولة



۹ 
 

/ الجدول التالي یبین أفضل نتائج حصل علیھا سباح في ثلاث فعالیات مختلفة للسباحة  ۱۳س
 خلال أسبوعین .

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول .

 الیات التي طور فیھا السباح أداءه في الأسبوع الثاني ؟ ما الفع

 نتائج السباح

 الأسبوع الثاني الأسبوع الأول الفعالیة

 ۷٦ ۷۸ م۱۰۰صدر 

 ۷۷ ۷٥٬٥ م۱۰۰ظھر 

 ۷٥ ۷٦٬٥ م۱۰۰فراشة 

 

 

 / یبین الجدول أدناه عدد الطلاب الغائبین خلال أسبوع . ۱٤س

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول .

 لطلاب الغائبینعدد ا

 الأربعاء الثلاثاء الإثنین الأحد السبت الصف

 ۱۰ ٦ ٤ ۳ ۷ الرابع

 ۳ ٥ ٤ ٤ ٥ الخامس

 

 

 

 

 



۱۰ 

 

 / یبین الجدول أدناه ادخار أحمد وفھد بالریال السعودي خلال ستة أشھر . ۱٥س

 مثلي بالأعمدة المزدوجة البیانات التي في الجدول .

ربیع  صفر محرم 
 الأول

ربیع 
 الثاني 

 ىجماد
  ىالأول

 ىجماد
  ةالثانی

 ۳ ۷ ٦ ۷ ٤ ۳ حمد أ

 ۱۰ ٤  ٥ ۸ ٦ ٥ فھد 

 

 

 

 

 

/ یبین الجدول أدناه نتائج تصویت الصف الخامس ابتدائي في مدرستین مختلفتین  ۱٦س
 لمعرفة الھوایة الریاضیة المفضلة في كلا المدرستین في نفس المرحلة  الدراسیة .

 المدرسة ب المدرسة أ الھوایة

 ۱٦ ۱۸ كرة السلة

 ۱٥ ۹ تنس طاولة

 ۱۳ ۱٥ كرة الطائرة

 ۱۰ ۲۰ كرة القدم

الھوایة المفضلة لطلاب المدرسة ب  يدزدوجة البیانات في الجدول ، ثم حدمثلي بالأعمدة الم
. 

 

 

 



۱۱ 

 

 / مثلي بالأعمدة بیانات الجدول التالي : ۱۷س 

 السادس  الخامس الرابع  الثالث الثاني  الأول  الصف

 ۲۰ ۲٥ ۱٥ ۳۰ ۱۰  ۲٥ د الطلاب عد

 

 

 

 

 / مثلي البیانات بالأعمدة المزدوجة .۱۸س

 ٤لعبة  ۳لعبة  ۲لعبة  ۱لعبة  

 ٥ ۱۱ ۹ ۱۰ حمد أ

 ۹ ۷ ۷ ۸ نواف

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



۱۲ 

 

 /مثلي البیانات بالأعمدة المزدوجة . ۱۹س

 درجات طالب في الریاضیات والعلوم ولغتي للصف الرابع والخامس 

 لغتي ومعل ریاضیات 

 ۸ ۷ ۹ الرابع

 ۸ ۹ ۸ الخامس

 

 

    / عند اختیار بطاقة من البطاقات المجاورة فإن : ۲۰س

   احتمال اختیار حروف كلمة وطن یكون : -۱

 ج) احتمال ضعیف   أ ) احتمال مؤكد         ب) احتمال قوي 

 مكانیة          ھـ ) احتمال مستحیل د) احتمال متساوي الإ

 

 حتمال اختیار حروف كلمة ( رجال ) یكون :ا -۲

 ب)                  ج)                د)               ھـ )                 أ ) 

 

 عند اختیار بطاقة من البطاقات المجاورة فإن : / ۲۱س

 

 احتمال اختیار حرف من حروف كلمة ( العلم ) یكون :  -۱

 ج) احتمال ضعیف     ب) احتمال قوي           أ) احتمال مؤكد         

 مكانیة                   ھـ ) احتمال مستحیل د) احتمال متساوي الإ    

 

۱ 

۲ 

۳ 

۸ 

۲ 

۳ 

٤ 

٥ 

۱ 

۳ 

 ي و ا ن

 ج ل ط ر

 ع د ا م

 ز ل ي ل



۱۳ 

 

 /  سحبت بطاقة من الصندوق المجاور :۲۲س 

یل أو قوي  أو ضعیف أو متساوي ( مؤكد أو مستح يصفي احتمال سحب كل شكل . واكتب
 مكانیة ).الإ

 ________نجوم _ -

 مثلثات ________ -

 دوائر _________ -

 

 اكتبیھین أوجد ي الاحتمالات التالیة  وامكعبات وھرم ۳كرات و٥/ كیس فیھ ۲۳س
 بصورة كسر :

 كرة أو مكعب) __________(ب) ح ( (أ ) ح ( الھرم ) ___________     

 ) __________ أسطوانة(ج) ح ( 

 

 اتقالتین أوجدي الاحتمالات التالیة واكتبیھموزات وبر ۳تفاحات و ٥/ كیس فیھ ۲٤س
 في صورة كسر : 

 (أ) ح ( برتقال ) _________            (ب) ح ( تفاح أو موز ) _______

 ( ج ) ح (عنب ) __________

 

 



 
۱ 

 

 

 

 

 

 الحرف لیل علىبالتظ اختاریھا احدة فقط منھا صحیحة ،لكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و:السؤال الأول

الدال علیھا: 

۱ 

 

 -ھي : ٦قواسم العدد 

 ۷،  ۳،  ۲،  ۱ (د) ٦، ۳، ۲، ۱ (جـ) ٥،  ۳،  ۲،  ۱ (ب) ٤،  ۳،  ۲،  ۱ (أ)

۲ 

 

 -ھي : ۱۰قواسم العدد 

  ۱۰،   ۸،  ۲،  ۱ (د)  ۱۰،  ۷،  ۲،  ۱ (جـ)  ۱۰،  ٦،  ۲،  ۱ (ب) ۱۰،  ٥،  ۲،  ۱ (أ)

۳ 

 

              -ھي : ۲المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 

    ۲۰، ۱٦، ۱۲، ۸، ٤ (د)     ۱٥، ۱۲، ۹،  ٦،  ۳ (جـ)    ۱۰، ۸، ٦،  ٤،  ۲ (ب)     ٥، ٤، ۳، ۲،  ۱ (أ)

٤ 

 

 -ھي : ۹المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 

 ٤٥، ۳٦، ۲۷، ۱۸، ۹ (د) ٤۳، ۳۲، ۲٥، ۱۷، ۹ (جـ) ٤٦، ۳٥، ۲۷، ۸، ۹ (ب )  ٥، ۷، ۸، ۱۰، ۹(أ)

٥ 
 

 -ھي : ۱۲،  ۹القواسم المشتركة للعددین 

 ٤،  ۱  (د)  ۳،  ۱ (جـ) ۲،  ۱ (ب) ۱ (أ)

٦ 
 

  -ھي : ۲۰،  ٥القواسم المشتركة للعددین 
  ٥، ۱ (د) ٤، ۱ (جـ)  ۳،  ۱ (ب) ۲،  ۱ ( أ )

۷ 

 

  -ھو :  ۱٤،  ۸القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ ) للعددین 

 ٤ (د) ۳ (جـ) ۲ (ب) ۱ (أ)

 ھـ۱٤٤۱الثاني فصلللصف الخامس ال -أسئلة عامة للفصل الثامن (القواسم والمضاعفات ) 



 
۲ 

 

۸  

 

  -ھو : ۲۰،  ۱٥)  للعددین  القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ

 ۲ (د) ۳ (جـ) ٤ (ب) ٥ (أ)

۹ 

 

 ھو عدد : ۷العدد 

             زوجي  (د)       غیر ذلك  (جـ)      غیر أولي  (ب)              أولي (أ)

۱۰ 

 

 ھو عدد : ۲٤العدد 

 فردي (د) غیر ذلك  (جـ) غیر أولي (ب )  أولي (أ)

۱۱ 

 

 ھو :            كسر ـسر المكافئ للـالك

 

 

 أ )  

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۲ 

 

 -الكسر             بعد التبسیط یصبح على الصورة :

 

 

 أ ) 

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۳ 
 

 ھما : ٦، ۲أول مضاعفین مشتركین للعددین 

 
 ۱۲، ٦د )   ۱۰،  ٦ج )  ٦،  ۳ب )   ٦، ۲أ ) 

۱٤ 
 

 ھو :  ٤،  ۳للعددین ( م . م . أ ) المضاعف المشرك الأصغر 

 ۱٦د )   ۱٤ج )   ۱۲ب )  ۱۰أ )  

۲ 

٥ 

٤ 

۱۰ 

۱ 

٥ 

۱ 

٤ 

٤ 

٥ 

٦ 

۸ 

۱ 

۲ 
۲ 

۳ 

۳ 

٤ 

٤ 

٥ 



 
۳ 

 

۱٥ 

 

 الإشارة المناسبة في الفراغ لتكون الجملة صحیحة ھي :                                    

 ^د )  = ج ) >ب )  <أ )  

 

 السؤال الثاني :

        -مام العبارة الخاطئة في كل مما یأتي :حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أضعي 

۱-                                                                                                 )       ( 

 

 

 (            )                                                          .عدد أولي   ٦العدد   - ۲

 

 (             )                                    .   ۲،  ۳فقط قاسمان ھما  ۱۲للعدد  – ۳

 

 السؤال الثالث :

   ٤٥ ،  ۱٥ ) أوجدي القواسم المشتركة للعددین أ

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 ( ق . م . أ ) لكل مجموعة أعداد مما یأتي  : ) أوجدي  ب

۱   (۸   ،۲۸     ____________________________________ 

 

۲ (۲۱ ،۲٤  ،۲۷  ____________________________________ 

 

 

 -ج ) ضعي الكسور التالیة في أبسط صورة :

۱          (=  ___________       ۲  (   ____________ = 

٥ 

۱۲ 

۷ 

۱۲ 

۱ 

٥ 

۱ 

۳ 

> 

۹ 

۱۸  

۲ 

۱۲ 



 
٤ 

 

 

۳ (                        ___________ =٤ ___________ =          ( 

 

 -د ) أوجدي كسرین یكافئان كل كسر مما یأتي :

 

۱  (                   _____________ =۲ _____________ =          ( 

 

۳          _____________ =          (٤______________ =           ( 

 

٦= ______________                )   ٥______________ =          ( 

 

۷           ______________ =         (۸______________ =         ( 

 

۹         ______________ =         (۱۰______________ =         ( 

 

۱۱         _____________ =          (۱۲____ =         (_________ 

 

 -یة على صورة كسر في أبسط صورة :و ) اكتبي الكسور العشریة التال

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  ۰٬٥)  ۲  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  ۰٬۷)  ۱

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = ۰٫۰۲) ٤ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                = ۰٫۲٤) ۳

 

 

 

٦ 

۱۰

۱ 

۳   

۳ 

٤  

۲ 

۳  

٦ 

۲٤

۱۲ 

۱٥

۸ 

۱۰

۱ 

۲  

۳ 

۹  

۲ 

۸  

۱ 

٥  

۹ 

۳٦  

۲۸ 

۳۲ 

٦ 

۸ 



 
٥ 

 

 

 أول مضاعفین مشتركین : يز ) اكتبي مضاعفات كل من الأعداد الآتیة لتجد

۱  (۲ ، ٤  _________________________________________ 

___________________________________________ 

 

 ۲ (۳ ،٥___________________________________________ 

____________________________________________ 

 الأولیة : اإلى عواملھ الأعداد التالیة ) حللي  ھـ

۱    (۱٦     ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۲ (۳٦       ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۳ (٦۳       ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤   (۷۰     ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤٥)  ٥      ________________________________________ 

              ________________________________________ 

       

 ي ) قارني بین كل كسرین مما یأتي باستعمال المقام المشترك الأصغر : 

۱           (،             ________________________________ 

 

 

۲ 

۳   

۳ 

٤   



 
٦ 

 

 

۲          ( ،          __________________________________ 

 

 

۳__________________________________           ،          ( 

 

 

 

 السؤال الرابع :

یرید خالد أن یشتري بعض الأقلام ، والجدول أدناه یبین أسعار البیع لأعداد مختلفة 
 من الأقلام .

 ۳۰ ۲٥ ۲۰ ۱٥ ۱۰ عدد الأقلام

السعر 
 بالریال

۲۰ ۳۰ ٤۰ ٥۰ ٦۰ 

 

 : الحل      

  أفھم 

  أخطط

  أحل 

 

 

  أتحقق

 

                                          

 

۱ 

٥ 

۳ 

۱٥ 

۳ 

۱۰ 

۹ 

۲۰ 



 
۷ 

 

 



۱ 
 

 

 

 

 ھـ۱٤٤۱الثاني فصلللصف الخامس ال - أسئلة عامة للفصل التاسع(جمع الكسور وطرحھا )       

 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف الدال  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 علیھا:

۱ 

 

               =            +                  ناتج 

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)

۲ 

 

 +                  =                 ناتج 

    (د)   (جـ)  (ب)  (أ)

            ۱ 

۳ 

 

 ناتج                  +                  =

 

              (د)               (جـ)  (ب)   (أ)

۳ 

٥ 

۱ 

٥ 
٤ 

٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 

٥ 

۳ 

٥ 

۲ 

٥ 

۱ 
٥ 

٥ 
۱۰ 

٦ 
٥ 

۱ 

۲ 

۱ 

٤ 

۱
٤

۲
٦

۲
٤

۳
٤



۲ 
 

٤ 

 

 =              +                  ناتج 

  (د)  (جـ)  (ب )  (أ)

٥ 

 

 =              -ناتج                      

 
 ۱  (جـ)  (ب)  (أ)

       

 ۳  (د)

٦ 

 

 =              -                  ناتج 

  (د)  (جـ)  (ب)  ( أ )

۷ 

 

 =                -ناتج                   

 ۱ (د)  (جـ)  (ب)  (أ)

۸  

 

قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحیحة ھي :               

 ٥ (د) ۳ (جـ) ۲ (ب) ۱ (أ)

۲
۳

۱
٥

۳
۸

۱
۲

۳
٥

۱۳
۱٥

۸
۳

٥
۳

۱۳
٦

۱۳
۳

۲
۳

۱
٦

۱
٦

۱
۳

۱
۳

٥
٦

۱
۳

۱
٤

۱
۱۲

۱
٤

۷
۱۲

 س

٥ 
۲
٥

۳
٥



۳ 
 

۹ 

 

 قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =             صحیحة ھي :  

 

             ٥ (د)        ٤ (جـ)       ۲ (ب)             ۱ (أ)

۱۰ 

 

 =             صحیحة ھي :                 -قیمة س التي تجعل الجملة                  

 ۷ (د)  ٥ (جـ)  ۳(ب )  ۱(أ)

۱۱ 

 

 :   صحیحة ھي   ۱قیمة س التي تجعل الجملة                  +               =  

 ۱۲د )  ۱۰ج )  ۷ب )  ٥ أ )  

۱۲ 

 

 =                صحیحة ھي :                 -قیمة س التي تجعل الجملة                  

 

 ۷د )  ٥ج )  ٤ب )  ۱أ )  
 

 السؤال الثاني :

ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أمام العبارة 
        -الخاطئة في كل مما یأتي :

                              (             )                          ۱+            =           ناتج   -۱

 

 

 (            )              =                     -ناتج            – ۲

 

 س

۷ 

۲ 

۷ 

٦ 

۷ 

٦ 

۹ 

 س

۹ 

۱ 
۹ 

٥ 

۱۲ 

 س

۱۲ 

۸ 
۱۲ 

 س

۱۲ 

۱ 

٤ 

۳
۷

٤
۷

٥
۸

۲
۸

۷
۸



٤ 
 

 

 (             )ناتج           +           =                           –۳

 

 (             )            ۲=                        -ناتج             -٤

 

 )     (                            ناتج           +            =       -٥

 

 السؤال الثالث :

 أوجدي ناتج العملیات التالیة في أبسط صورة :

 

 

٥
۱۲

۱
٤ 

۲
۳

٥
۲

۱
٦

۱
۳

۳
٤

۱
٥

۱۱
۲۰



٥ 
 

 

 

 

 

 

 السؤال الرابع :

ریالات ، فأي  ۹٬٥۰وكتاب ثمنھ یزید على ثمن القصة بـ ، ریالات  ۷٬۲٥قصة ثمنھا 
 مما یأتي ھو التقدیر الأكثر معقولیة لمجموع ثمنیھما :

 ریالاً ؟ ۳٥ریالاً ،أم  ۳۰ریالاً ، أم  ۲٥

 : الحل      

  أفھم 

 

  أخطط

 أحل

 

 

 

 

  أتحقق

 



٦ 
 

                                          

 

 



۱ 
 

 

 

 

 ھـ۱٤٤۱الثاني فصلللصف الخامس ال -(وحدات القیاس  )   العاشر أسئلة عامة للفصل

 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 

 

 الوحدة المناسبة لقیاس المسافة بین الریاض وجدة :

 ملم(د)  سم(جـ)  م(ب)  م كل(أ) 

۲ 

 

 :طول النھرالوحدة المناسبة لقیاس 

 ملم (د) م (جـ) سم (ب) كلم  (أ)

۳ 

 

 الوحدة المناسبة لقیاس ارتفاع نخلة :

 م(د)  سم(جـ)  ملم(ب)  كلم (أ) 

٤ 

 

 سم = ........ ملم ۷

 ۷۰۰۰۰ (د) ۷۰۰۰ (جـ) ۷۰۰ (ب) ۷۰ (أ)

٥ 

 

 جم = ..........ملجم۱

           ۱۰۰۰۰ (د)          ۱۰۰ (جـ) ۱۰۰۰ (ب)  ۱۰ (أ)



۲ 
 

٦ 

 

 أطنان = .............كلجم ٥

 ٥۰۰۰۰ (د) ٥۰۰۰ (جـ) ٥۰۰ (ب ) ٥۰ (أ)

۷ 
 

 كجم    ۲۰۰۰            أطنان  ٥

 <  (د) > (جـ) ^ (ب) = (أ)

۸ 

 

 مل = .......... ل ۳۰۰۰

 ۳۰۰ (د) ۳۰۰۰۰ (جـ) ۳ (ب) ۳۰ ( أ )

۹ 

 

 ،  الإشارة المناسبة في الفراغ ھي :ل ٤مل                 ۸۰۰۰ 

 = (د) ^ (جـ) < (ب) > (أ)

۱۰  

 

 س = .......... د ۲

 ۲٤۰ (د) ۱۸۰(جـ) ۱۲۰ (ب) ٦۰ (أ)

۱۱ 

 

 د= .............  ث  ۲٤۰

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۲ 

 

 مأسبوع  =  ............. یو۲

 ۲۸د )  ۲۱ج )  ۱٤ب )  ۷أ )   

۱۳ 

 

 التقدیر الأنسب لسعة ملعقة الطعام ھي :

 ل۲۰د )  ل۲ج )  مل ٥۰ب )  مل ۱۰أ )  



۳ 
 

۱٤ 
 

 التقدیر الأنسب لكتلة كرة القدم ھي :

 
 كجم  ٤د )  جم٤٤۰ج )  ملجم ۱٤۰ب )  ملجم ۱۰أ ) 

۱٥ 
 

 ي الفراغ ھي :، الإشارة المناسبة فملجم  ۸۰۰جم             ۷٥

 <د )  > ج )   =ب ) ^أ )  

۱٦ 
 

 سم = .......م  ۷۰۰

 ۷۰۰۰۰د )  ۷۰۰۰ج ) ۷۰ب )  ۷أ )  

۱۷ 
 

 سم = .......م  ۹۰۰

 ۹۰۰۰۰د )  ۹۰۰۰ج ) ۹۰ب )  ۹أ )  

۱۸ 
 

 ............ جم=  ملجم  ٥۰۰۰

  ٥۰۰ د ) ٥۰۰۰۰ج ) ٥ب )  ٥۰أ )  

۱۹ 
 

 ل = ............  مل۲

 ۲۰۰۰۰د )  ۲۰۰۰ج ) ۲۰۰ب )  ۲۰أ )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



٤ 
 

 

 السؤال الثاني :

     -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما یأتي :

   )    (                     ملجم  ۱۰۰۰ جم =   ٥)  ۱

 )         (                                                                          سم  ۱۰۰=   م  ۱ )   ۲

 )    (              سم  ۷۰۰۰م  =   ۹ )   ۳

 (            )                                                           كجم  ۱۰۰۰طن =  ۱  )  ٤

 )    (             جم  ۱۷۰كجم =  ۱۷)  ٥

 )     (           دقیقة (د )  ۱۲۰) الساعة ( س ) =  ٦

 (             )                                  ر ( مل )        مللت ۳۰۰۰لتر  ( ل ) =  ۱   )۷

 

 

  :  السؤال الثالث

 أ ) أوجدي الزمن المنقضي في كل مما یأتي : 

 . صباحًا ۱۰:۳۰صباحًا إلى  ۱٤:٦)  ۱

 

________________________________________________ 

 

 مساء . ۹:۲۲مساء إلى  ۸:۱۸)  ۲

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 . صباحًا۱:۱۱مساء إلى  ۸:۱٥)  ۳

________________________________________________ 

________________________________________________ 



٥ 
 

 

 . صباحًا ۱۱:٥۸صباحًا إلى  ۹:۲۰)  ٤

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 . مساء ٥:۲۹صباحًا إلى  ٥۸:۱۰)  ٥

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 ب ) املئي الفراغ : 

 .........یوم  س = ۷۲) ۱

 ث = ..........د ٤۲۰) ۲

 ملم = ............ سم  ۱٦۰) ۳

 كلم = ............ م  ۳) ٤

 سم =  ........... ملم  ۸) ٥

 مل = ......... ل  ٤۰۰۰)  ٦

 أسبوع = ...........یوم  ۲) ۷

 ساعات  = .......... د  ۳) ۸

 ي = ........... س۷) ۹

 د = .......... ث  ۱۲)  ۱۰

 

 

 

 



٦ 
 

 

 

ج ) تحتاج أمینة إلى لترین من الماء لعمل حساء ، ولدیھا كوب واحد یتسع لنصف 
 ؟ اشرحي  ذلك . ۱٦أم  ۸أم  ٤لتر ، فما عدد الأكواب التي تحتاج إلیھا : 

 : الحل      

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



۱ 
 

 

                                            

 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 

 

                                       :                              شكل المجاور یسمىال

 
 مستوى (د) نصف مستقیم (جـ) قطعة مستقیمة (ب)  مستقیم(أ)

۲ 

 

 :                     الشكل المجاور یسمى          

 

 مستوى (د) نصف مستقیم (جـ) قطعة مستقیمة (ب) مستقیم (أ)

۳ 
 

 المضلع الذي لھ أربعة أضلاع وأربعة زوایا یسمى شكل :

          سداسي (د)        خماسي (جـ) رباعي (ب)  ثلاثي (أ)

٤ 
 

 الشكل الذي لھ ضلعان فقط من أضلاعھ المتقابلة متوازیة ھو :
 شبھ المنحرف (د) متوازي أضلاع (جـ) مستطیل (ب ) مربع (أ)

 

 ھـ۱٤٤۱للصف الخامس الفصل الثاني  -أسئلة عامة للفصل الحادي العشر ( الأشكال الھندسیة  ) 



۲ 
 

٥ 
 

 فیھ متقابلین متطابقین ومتوازیین وجمیع زوایاه قائمة ھو : الشكل الذي كل ضلعین

متوازي  (ب) مستطیل (أ)
أ 

 شبھ منحرف  (د) معین (جـ)

٦ 

 

 عدد الزوایا الحادة في الشكل المجاور                             ھو :

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ ( أ )

۷ 

 

  ر                             ھو :عدد الزوایا الحادة في الشكل المجاو

 ۳ (د) ۲ (جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۸  

 

 في الشكل المجاور                             ھو : عدد الزوایا المنفرجة 

 ۳ (د)  ۲(جـ) ۱ (ب) ۰ (أ)

۹ 

 

 عدد الزوایا القائمة في الشكل المجاور                             ھو :

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ ب)(   ۱   (أ)

۱۰ 
 

 الشكل الذي یمثل انسحاب ھو :

 

ب ) أ )  

 

  ) ج

د ) 

 



۳ 
 

۱۱ 

            التحویل الھندسي في الشكل المجاور ھو :         

 لا یمكن تحدیدهد )  انسحابج )  انعكاسب )  دورانأ )  

۱۲ 
 

 : الشكل الذي لا یمثل انعكاسًا ھو

 

 ب )أ ) 

  

 ج )

 

 د )

   

۱۳ 

 ) ھي :  ٤،  ۲الممثلة بالزوج المرتب ( النقطة  

 دالنقطة د )  جالنقطة  ج )   النقطة ب  ب ) أالنقطة أ )  

۱٤ 

 

                                ) ھي : ۲،  ۱النقطة الممثلة بالزوج المرتب ( 

 دالنقطة د )  جالنقطة ج )    النقطة ب  ب ) أالنقطة أ )  



٤ 
 

 

۱٥ 

 

 إزاحة الشكل دون تدویره تسمى :

      لا یمكن تحدیده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱٦ 

 

 قلب شكل ھندسي حول مستقیم والحصول على مرآة لھذا الشكل یسمى  :

      لا یمكن تحدیده(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۷ 

 

 تدویر شكل ھندسي حول نقطة یسمى :

      ن تحدیدهلا یمك(د)        دوران(جـ)  انعكاس(ب)   انسحاب(أ) 

۱۸ 

 

                                       :                              الشكل المجاور یسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقیم (ب) قطعة مستقیمة (أ)مستقیم 

۱۹ 

 

                                       :       الشكل المجاور یسمى

 (د) مستوى (جـ) نصف مستقیم ) قطعة مستقیمة(ب (أ)مستقیم 

۲۰ 

 

                                       :              الشكل المجاور یسمى

 (د) مستوى نقطة(جـ)  (ب) قطعة مستقیمة (أ)مستقیم 

 

 السؤال الثاني :

 الفقرة المناسبة لھ مثلی الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل أمام اكتبي

 مود الثاني :في الع



٥ 
 

 العمود الثاني العمود الأول

 -أ النقطة -۱

 -ب المستقیم -۲
 -ج مربع -۳

 -د القطعة المستقیمة -٤

 -ھـ مستقیمان متقاطعان -٥

                        -و مستقیمان متوازیان -٦

 -ز نصف مستقیم -۷

 -ح مستقیمان متعامدان -۸
 -ط متوازي أضلاع -۹

 -ي 

 -ك 

 -ل 

 -م 

 -ن 

 -ش 

 -س 

 

 

  :  السؤال الثالث

  أ) على الشكل المجاور ، سمي كلاً مما یأتي :



٦ 
 

  . مستقیمان متوازیان...................... 

  مستقیمان متعامدان........................ 

 . مستقیمان متقاطعان وغیر متعامدان............. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ب) سمي كل شكل من الأشكال الآتیة :

                                     .................... 

 

                  .......................... 

 

                        ........................ 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ج) سمي الزوج المرتب لكل نقطة مما یأتي :

  أ .........             ج ..........

 د .........             ب ...........

 ھـ ...........   و ..........         

 

 

 

 

 د) سمي النقطة التي یمثلھا الزوج المرتب فیما یلي :

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  



۷ 
 

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ھـ ) ارسمي المثلث بعد كل انسحاب مما یأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبة

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ وحدات إلى الیسار 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 وحدات إلى الیسار ووحدتان إلى أسفل ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 و) ارسمي صورة كل شكل مما یأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواج

 المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 

 



۸ 
 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب الساعة ،حول النقطة ل باتجاه عقار ۱۸۰ز ) ارسمي صورة المثلث بدوران  

 ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰ح) ارسمي صورة المثلث بدوران  

  المرتبة للرؤوس الجدیدة :ثم اكتبي الأزواج 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ط)  وظیفة كل من أمل ومھا وسعاد : طبیبة ومعلمة ومدربة ریاضة .

 إذا كانت أمل لا تحب الریاضة ، ومھا لیست معلمة ، وسعاد تحب الجري .



۹ 
 

 لمعلمة ؟فمن ا

 الحل :

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 



۱ 
 

السؤال الأول :

بالتظلیل على الحرف  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 الدال علیھا:

۱ 
                      فما محیطھا؟ سم ، ۲٥سم ، وعرضھا ٤۰لوحة مستطیلة الشكل طولھا  

 سم۱۰۰۰ (د) سم۱۳۰ (جـ) سم۱۲۰ (ب)  سم٦٥(أ)

 سم ، یكون محیطھ :٤مربع طول ضلعھ  ۲

 سم٤۰ (د) سم۲۰ (جـ) سم۱٦ (ب) سم۸ (أ)

۳ 
 : المنشور الذي لھ ستة أوجھ مستطیلة ھو

         مخروط (د)       ةاسطوان (جـ) رباعيمنشور  (ب)  منشور ثلاثي (أ)

٤ 
 ھو : المنشور الذي قاعدتاه على شكل مثلث

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

٥ 
 ھو : المجسم الذي فیھ قاعدتان دائریتان متوازیتان ومتطابقتان، وسطح منحني

         مخروط(د)        سطوانةا(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

 ھو :المجسم الذي فیھ قاعدة دائریة وسطح منحني  ٦

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   منشور ثلاثي(أ) 

۷ 
  ھو : المجسم الذي لھ قاعدة واحدة وأوجھ جانبیة مثلثة الشكل

         مخروط(د)        اسطوانة(جـ)  منشور رباعي(ب)   ھرم(أ) 
 

 

 

أسئلة عامة للفصل الثاني عشر  ( المحیط والمساحة والحجم  ) للصف الخامس الترم 
 ھـ۱٤٤۱الثاني



۲ 
 

 

 السؤال الثاني :

 الفقرة المناسبة لھ مثلی الذي الحرف الأول العمود من فقرة كل أمام اكتبي

 مود الثاني :في الع

 العمود الثاني العمود الأول

 -أ منشور رباعي -۱

 -ب منشور ثلاثي -۲

 -ج اسطوانة -۳

 -د مخروط -٤

 -ھـ ھرم -٥

 -و 

 -ز 

 -ح 
 -ط 

 

 -ي 
 

 

 



۳ 
 

 

  :  السؤال الثالث

 أوجدي محیط كل مضلع مما یأتي :

     

                  ....................................................... 

 

          ........................................................... 

 

 

        .............................................................. 

 السؤال الرابع:

 : كل مربع یمثل سنتمترًا مربعاً : باعتبار أن قدري مساحة كل شكل مما یأتي ، ) أ

        ............................................. 

        .............................................. 

        ............................................... 

        .............................................          

       ............................................... 

                      ............................................... 

 یلي :) سمي النقطة التي یمثلھا الزوج المرتب فیما ب

)۲،۲)              ......... (۱،٥............. (  

)۷ ،۰  )              ....... (۰  ،۳ .......... ( 

 )٤  ،۸  )            ........ (٦  ،۷ ........... ( 



٤ 
 

 

 ) ارسمي المثلث بعد كل انسحاب مما یأتي ، ثم اكتبي الأزواج المرتبةجـ

 لرؤوس الصورة : 

 ۳ لیساروحدات إلى ا 

...................................................................................  

 وحدات إلى أعلى ٤ 

.................................................... 

 وحدات إلى الیسار ووحدتان إلى أسفل ٥ 

 ................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ) ارسمي صورة كل شكل مما یأتي بالانعكاس حول محور ، ثم اكتبي الأزواجد

 المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



٥ 
 

 

 حول النقطة ل باتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰) ارسمي صورة المثلث بدوران   ھـ

 ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 حول النقطة ع بعكس اتجاه عقارب الساعة ، ۱۸۰) ارسمي صورة المثلث بدوران  و

  ثم اكتبي الأزواج المرتبة للرؤوس الجدیدة :

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 



٦ 
 

 

 و أنھا  ،السباق بعد خالد وقبل سعدتسابق أربعة أصدقاء فأنھى حمد ط)  

 ماجد السباق بعد حمد وقبل سعد ، من الفائز؟

 الحل :

  أفھم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 


